

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНИЙ ЛЕНИНГРАД

от

1 - ДЕК 1948

Ленинград

Газета №

Зак. 2170

5 30.000
зрителейГАСТРОЛИ МХАТА
ЗАКОНЧИЛИСЬ

Вчера закончились гастроли Московского Художественного академического театра имени М. Горького. В Выборгском доме культуры театр дал 14 спектаклей, показав «Последнюю жертву» А. Островского, «Мертвые души» по Н. Гоголю, «Враги» М. Горького и «Глубокую разведку» А. Брона. С двумя спектаклями «Враги» театр выступил в Доме культуры промкооперации. На спектаклях МХАТа побывало около 30.000 ленинградцев.

Во время гастролей ведущие мастера театра выступили в цехах заводов имени ОГПУ и «Прогресс», на фабрике «Красное знамя».

Мастера МХАТа провели также ряд творческих бесед с ленинградскими актерами, режиссерами и студентами Театрального института имени А. Н. Островского, встретились с участниками художественной самодеятельности.

Сегодня мхатовцы выезжают в Москву,

Вырезка из газеты КРАСНАЯ ЗВЕЗДА

от

2 ДЕК 1948

Москва

Газета №

2170

АРТИСТЫ МХАТ
В ГОСТЯХ У ВОИНОВ

ЛЕНИНГРАД, 1 декабря. (От наш. корр.) Крепкая дружба связывает Московский Художественный академический театр имени М. Горького с воинами Советской Армии. Недавно мхатовцы выступили в клубе Военной Краснознаменной академии связи имени С. М. Буденного. Были показаны отрывки из пьес К. Тренера «Любовь Яровая», Н. Погодина «Кремлевские куранты» и некоторые сцены из «Анны Карениной» Л. Н. Толстого и «Мертвых душ» Н. В. Гоголя.

В концерте приняли участие — народная артистка СССР, лауреат Сталинской премии А. К. Тарасова, народный артист СССР, лауреат Сталинской премии Б. Н. Ливанов, народный артист СССР, лауреат Сталинской премии А. Н. Грибов, народный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии М. И. Прудякин и другие.

Вырезка из газеты ПРАВДА

от

2 ДЕК 1948

Москва

Газета №

Гастроли Московского Художественного театра имени А. М. Горького закончились в Ленинграде.

ВЕЧЕРНИЙ МОСКВА

г. Москва

1 - ДЕК 1948

ЗАКОНЧИЛИСЬ ГАСТРОЛИ МХАТ В ЛЕНИНГРАДЕ

ЛЕНИНГРАД, 1. (ТАСС). Вчера спектаклем «Враги» закончились прошедшие с большим успехом гастроли Московского Художественного академического театра Союза ССР имени А. М. Горького.

В течение двухнедельного пребывания в Ленинграде театр дал 16 спектаклей в домах культуры. Их просмотрело более 30 тысяч зрителей. Ленинградцам были показаны «По-

следняя жертва», «Мертвые души», «Враги», «Глубокая разведка».

Кроме того, мастера театра выступали на ленинградских предприятиях — заводах имени ОГПУ, «Прогресс», фабриках «Красное знамя», имени Микояна и других, провели беседы с работниками театров, студентами театрального института, участниками художественной самодеятельности.